МОУ СОШ №17  учитель физики Воробьева Татьяна Александровна


I вариант
1. Теплообмен путём конвекции может осуществляться

    а. в газах, жидкостях и твёрдых телах

    б. в газах и жидкостях 

    в. только в газах

    г. только в жидкостях 

2. Перед горячей штамповкой латунную болванку  массой 3 кг нагрели от 15 до 75 0С. Какое количество                               теплоты получила болванка? Удельная теплоёмкость латуни 380 Дж/ кг ∙ 0С

   а. 47 кДж       б. 68,4 кДж     в. 760 кДж     г. 5 700 кДж

3. Установите соответствие между физическими  величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции  первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите  выбранные цифры

     ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                                        

     А. Количество теплоты, необходимое для кипения                             1. L∙m
          жидкости                                                                                             2. q∙∆t
     Б. Удельная теплота сгорания топлива                                                  3. Q/m∙(t2 - t1)
     В.  Количество теплоты, выделяемое при охлаждении вещества      4. с∙m∙(t2 - t1)

                                                                                                                         5. Q/m
4. Два одинаковых электрометра А и В имеют электрические заряды qА= 0 Кл и qВ= + 20 Кл соответственно. После соединения электрометров проводником, их заряды станут равны
    а. qА= + 20 Кл и qВ= + 20 Кл

    б. qА= + 10 Кл и qВ= + 10 Кл

    в. qА= +20 Кл и qВ= 0 Кл

    г. qА= 0 Кл и qВ= 0 Кл

5.  Согласно современным представлениям, ядро атома состоит из 

      а. электронов и протонов
    б. нейтронов и позитронов
    в. одних протонов
    г. протонов и нейтронов 

6. За 20 минут через утюг проходит  электрический заряд 960 Кл. Определите силу тока в утюге.

     а. 0,6 А     б. 0,8 А        в. 48 А     г. 1920 А
7. Сопротивление участка цепи, 
     изображённого на рисунке, равно

    а. 3 Ом          б. 5 Ом               в. 8 Ом    г. 21 Ом

8. На штепсельных вилках некоторых бытовых электрических приборов имеется надпись: «6 А, 250 В».Определите максимально допустимую мощность электроприборов, которые можно включать, используя такие вилки.

    а. 1 500 Вт          б. 41,6 Вт                 в.  1,5 Вт      г. 0,024 Вт  

9.  Какое утверждение верно?

      1. Северный конец магнитной стрелки компаса показывает на географический Южный полюс.

      2. Вблизи  географического Северного полюса располагается южный магнитный  полюс Земли.

     а. 1      б. 2      в. 1 и 2      г. ни 1, ни 2

10. Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен 240. Угол между падающим лучом и зеркалом 
     а. 120      б. 1020      в. 240     г. 660

11. Человек, находившийся на расстоянии 4 м от плоского зеркала, переместился и оказался на расстоянии 3 м. На сколько изменилось расстояние между человеком и его изображением?

    а. 6 м        б. 4 м          в.  2 м         г.1 м 
12. Человек носит очки, фокусное расстояние которых равно 50 см. Оптическая сила линз этих очков равна
    а. D = 2 дптр        б. D = -2 дптр        в. D = 0,02 дптр                 г. D = - 0,02 дптр        
I I вариант
1. На земле в огромных масштабах осуществляется круговорот воздушных масс. Движение воздушных масс связано преимущественно с 
    а. излучением    б. теплопроводностью    в. теплопроводностью и излучением    г. конвекцией 

2. Перед горячей штамповкой латунную болванку массой 2 кг нагрели от 150 0С до 7500С. Какое количество теплоты получила болванка? Удельная теплоёмкость латуни 380  Дж/ кг ∙ 0С
   а. 32 Дж     б. 456 кДж       в. 1 050 кДж        г. 760 кДж

3. Установите соответствие между физическими  величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции  первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите  выбранные цифры 

     ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                                        

     А. Количество теплоты, необходимое для плавления                         1. Q/m
          кристаллического тела                                                                        2. q∙m
     Б. Удельная теплоёмкость вещества                                                      3. Q/m∙(t2 - t1)
     В.  Количество теплоты, выделяемое при сгорании топлива              4. с∙m∙(t2 - t1)

                                                                                                                         5. λ∙m
4. Два одинаковых электрометра А и В имеют электрические заряды qА= 0 Кл и qВ= - 20 Кл соответственно. После соединения электрометров проводником, их заряды станут равны

    а. qА= - 20 Кл и qВ= - 20 Кл

    б. qА= - 10 Кл и qВ= - 10 Кл

    в. qА= +20 Кл и qВ= 0 Кл

    г. qА= -20 Кл и qВ= 0 Кл

5.  Модель атома Резерфорда описывает атом как
      а. однородное электрически нейтральное тело очень малого размера

    б. шар из протонов, окружённых слоем электронов

    в. сплошной однородный положительно заряженный шар с вкраплениями электронов

    г.положительно заряженное малое ядро, вокруг которого движутся электроны
6. Сила тока, идущего по проводнику, равна 2 А. Какой заряд проходит по проводнику за 10 минут? 
     а. 0,2 Кл     б. 5 Кл        в. 20 Кл     г. 1 200 Кл
7. Сопротивление участка цепи, 

     изображённого на рисунке, равно

    а. 11 Ом          б. 6 Ом               в. 4 Ом    г. 1 Ом

8. На цоколе лампы накаливания написано: «150 Вт, 220 В». Найдите силу тока в спирали при включении в сеть.

    а. 0,45 А     б. 0,68 А        в. 22 А     г. 220 000 А

9.  Какое утверждение верно?

      1. Северный конец магнитной стрелки компаса показывает на географический Северный полюс.

      2. Вблизи  географического Северного полюса располагается южный магнитный  полюс Земли.

     а. 1      б. 2      в. 1 и 2      г. ни 1, ни 2

10. Луч света падает на плоское зеркало. Угол падения уменьшили на 50. Угол между плоским зеркалом и отражённым лучом  

     а. увеличился на 100      б. увеличился на 50            в. уменьшился на 100          г. уменьшился на 50           11. Человек удаляется от плоского зеркала. Его изображение в зеркале
    а. остаётся на месте      б. приближается к зеркалу       в.  удаляется от зеркала    г.становится нерезким 
12. Чему равна оптическая сила рассеивающей линзы, если её  фокусное расстояние   равно (- 10 см)?
    а. D = -0,1 дптр        б. D = +0,1 дптр        в. D = - 10 дптр                 г. D = +10 дптр        
I I I вариант

1. Благодаря какому виду теплопередачи (преимущественно) в летний день нагревается вода в     водоёмах?

    а. конвекция    б. теплопроводность    в. излучение    г. конвекция и излучение

2. Металлический брусок массой 400 г нагревают  от 20 до 25 0С. Определите удельную теплоёмкость металла, если на нагревание затратили 760 Дж теплоты.

    а. 0,38 Дж/ кг ∙ 0С       б.  760 Дж/ кг ∙ 0С    в. 380 Дж/ кг ∙ 0С     г. 2 000 Дж/ кг ∙ 0С

3. Установите соответствие между физическими  величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции  первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите  выбранные цифры

     ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                                        

     А. Количество теплоты, необходимое для кипения                             1. Q/m 
          жидкости                                                                                             2. q∙∆t
     Б. Удельная теплота сгорания топлива                                                  3. Q/m∙(t2 - t1)
     В.  Количество теплоты, выделяемое при охлаждении вещества      4. с∙m∙(t2 - t1)

                                                                                                                         5. L∙m
4. Два одинаковых электрометра А и В имеют электрические заряды qА= +20 Кл и qВ= +60 Кл соответственно. После соединения электрометров проводником, их заряды станут равны

    а. qА= +60 Кл и qВ= + 20 Кл

    б. qА= +40 Кл и qВ= +40 Кл

    в. qА= +20 Кл и qВ= +40 Кл

    г. qА= 0 Кл и qВ= 0 Кл

5.  Какая из ниже перечисленных частиц обладает положительным зарядом?
      а. атом
    б. электрон
    в. протон
    г.нейтрон
6. Время разряда молнии равно 3 мс. Сила тока в канале молнии около 30 кА.  Какой заряд проходит по каналу молнии? 

     а. 90 Кл     б. 0,1 мкКл        в. 90 кКл     г. 0,1 мКл

7. Сопротивление участка цепи, 

     изображённого на рисунке, равно

    а. 9 Ом          б. 8 Ом               в. 4 Ом    г. 3 Ом

8. На корпусе электродрели укреплена табличка с надпись:  «220 В, 500 Вт ». Найдите силу тока, потребляемого электродрелью при включении в сеть.

    а. 55 000 А     б. 2,27 А        в. 1,14 А     г. 0,88 А

9.  Какое утверждение верно?

      1. Северный конец магнитной стрелки компаса показывает на географический Северный полюс.
      2. Вблизи  географического Северного полюса располагается северный магнитный  полюс Земли.

     а. 1      б. 2      в. 1 и 2      г. ни 1, ни 2

10. Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен 350. Угол между падающим и отражённым лучами равен
     а. 400      б. 500      в. 700     г. 1150

11. Человек подошёл к зеркалу на расстояние 1,2 м. На каком  расстоянии от человека находится его изображение?

    а. 0,6 м        б. 1,2 м          в.  2,4 м         г. 4,8 м 
12. Человек носит очки, оптическая сила которых D = -4 дптр. Фокусное расстояние линз этих очков равно
    а. F = 4 м        б. F = - 4 м        в. F = 0,25 м        г. F = - 0,25 м        
I V вариант

1. В металлическом стержне теплопередача осуществляется  преимущественно  путём
    а. излучения    б. конвекции    в. теплопроводности  г. конвекции и излучения    
2. Для нагревания 100г алюминия от 120 0С до 1400С потребовалось 1 800 Дж теплоты. Определите по эти данным удельную теплоёмкость алюминия.
а. 0,9 Дж/ кг ∙ 0С       б.  9 Дж/ кг ∙ 0С    в. 360 Дж/ кг ∙ 0С     г. 900 Дж/ кг ∙ 0С 

3. Установите соответствие между физическими  величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции  первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите  выбранные цифры 

     ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                                        

     А. Количество теплоты, необходимое для плавления                          1. Q/m
          кристаллического тела                                                                        2.  λ∙m
     Б. Удельная теплоёмкость вещества                                                      3. Q/m∙(t2 - t1)
     В.  Количество теплоты, выделяемое при сгорании топлива              4. с∙m∙(t2 - t1)

                                                                                                                         5. q∙m
4. Два одинаковых электрометра А и В имеют электрические заряды qА= -10 Кл и qВ= + 10 Кл соответственно. После соединения электрометров проводником, их заряды станут равны

    а. qА=  0 Кл и qВ=  0 Кл

    б. qА= + 10 Кл и qВ= + 10 Кл

    в. qА= +20 Кл и qВ= +20 Кл

    г. qА= -10 Кл и qВ= -10 Кл

5.  Какая из ниже перечисленных частиц обладает отрицательным зарядом?

      а. атом

    б. электрон

    в. протон

    г.нейтрон

6. Ток в электронагревательном приборе 5 А. Чему равен заряд, который пройдёт через нагреватель за 3 минуты? 

     а. 15 Кл     б. 36 Кл        в. 900 Кл     г. 3 600 Кл

7. Сопротивление участка цепи, 

     изображённого на рисунке, равно

    а. 3 Ом          б. 2 Ом               в. 1,5 Ом    г. 1/3 Ом

8. При силе тока 0,6 А сопротивление лампы 5 Ом. Определите мощность электрического тока лампы.

    а. 0,06  Вт     б. 1,8 Вт        в.3 Вт     г. 15 Вт
9.  Какое утверждение верно?

      1. Северный конец магнитной стрелки компаса показывает на географический Южный полюс.

      2. Вблизи  географического Северного полюса располагается южный магнитный  полюс Земли.

     а. 1      б. 2      в. 1 и 2      г. ни 1, ни 2

10. Луч света падает на плоское зеркало. Угол между падающим лучом и зеркалом 200.  Угол между падающим и отражённым лучами
     а. 500      б. 1000      в. 400     г. 1400

11. Если расстояние от плоского зеркала до предмета равно 10 см, то расстояние от этого предмета до его изображения в зеркале равно
    а. 5 см        б. 10 см          в.  20 см         г. 30 см 
12. Человек носит очки, оптическая сила которых D = -5 дптр. Фокусное расстояние линз этих очков равно
    а. F = 5 м        б. F = - 5 м        в. F = 0,2  м        г. F = - 0,2  м        
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